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3. Část – množství ponechaných ryb 
Kolik si smím vzít za den domů ryb?

V mimopstruhovém rybářském revíru si může osoba provádějící lov přisvojit v jednom dnu, i když loví na více rybářských revírech, nejvýše 7 kg všech druhů ryb. V tomto úlovku smí být nejvýše dva kusy kapra, štiky, candáta, bolena, sumce nebo jejich kombinace. Byla-li si osobou provádějící lov přisvojena ryba, kterou celková hmotnost úlovku přesáhla 7 kg, končí jejím přisvojením denní lov.
Tak a co když jsou v revíru lososovité ryby?

Vyskytují-li se v mimopstruhovém rybářském revíru také ryby lososovité, může si osoba provádějící lov vedle úlovku uvedeného v odstavci výše přisvojit jen 3 ks ryb lososovitých, pokud celková hmotnost denního úlovku nepřesáhne 7 kg. Síh maréna a síh peleď se nepovažují v úlovcích za ryby lososovité.
A co musím udělat, pokud si rybu ponechám?

Přisvojené ryby osoba provádějící lov zapisuje nesmazatelným způsobem do povolenky k lovu, do které uvede datum, číslo revíru, druh ryby, její délku a hmotnost. Přisvojené druhy ryb uvedené výše (tj. kapr, štika, candát, bolen, sumec a ryby lososovité) zapisuje osoba provádějící lov bezprostředně po jejich ulovení. Ostatní druhy ryb zapisuje po skončení nebo přerušení lovu před odchodem od vody.
Poznámka: 

ryby lososovité, se kterými se obvykle setkáte jsou, pstruh obecný (potoční),    pstruh duhový a siven americký.    
A co je osoba provádějící lov povinna
· Mít při lovu vyprošťovač háčků a míru (metr) pro zjištění délky ryb

· Zapsat nesmazatelným způsobem do povolenky před zahájením lovu ryb datum lovu a číslo revíru

· Pokud si nepřivlastní v daném revíru v daný kalendářní den žádnou ulovenou rybu proškrtnout vodorovnou čárou nesmazatelným způsobem v povolence příslušný řádek nejpozději před zahájením lovu v jiném revíru nebo v dalším dnu

· Po skončení platnosti povolenky proškrtnout zbývající řádky v povolence.

· Musí umožnit rybářské stráži zápis o provedené kontrole do povolenky 
